
BEVERAGE





Sampan Story
Vietnamese Agricole Rhum, 
Sugarcane, Chilli, Kumquat

Chatuchak Cooler 
Gin, Vermouth, Peach, 

Lemongrass, Kaffir Lime, Citrus

Racha Rhythm
Vodka, Red Dragon Fruit, 

Strawberry, Aperol

Long Live The King
Tequila, Pineapple Infusion, 
Caramelised Mango, Chilli

Sharing Cocktails
500,000++/ JUG (1L)
Recommended for 4 or more



Signature Cocktails

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Kentucky Haiku
Bulleit Bourbon

House Shiso & Hibiscus Soda
Genmaicha 

250

Điện Biên Phủ
Vietnamese Gin

Chẩm Chéo Cordial 
Lime

220

City of Heroes
Dominican Rum, Longan Honey 

Green Cardamom, Mint
Sparkling wine

260

Postcard from Kochi 
Four Pillars Yuzu

Clarified Tumeric & Passion Fruit
Tonic

280

BirdGang
Wild Turkey, Apricot infusion

Campari, Thyme
Almond

250

Bronze Steampunk
The Deacon, Clarified Yuzu

Coconut
Peach

300

Sa-Was-Dee-Ka
Gin Tom Yum Infusion

Pineapple, Lime
Lemongrass, Spiced Bitters 

220

Déjà Vu
Vodka, Nabeshima Sake

Jasmine Tea 
Lychee Hydrosol

220

Bronze Steampunk



Racha Signature Classics

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Bubblegum Babe

Bubblegum Babe
Gin, Triple Sec

Bubblegum, Strawberry
Lime, Albumen

220

The Racha
Vodka, Aperol

Cassis, Benedictine
Red Dragon Fruit

240

Trần Hưng Đạo
(In Honor Of

A Vietnamese Legend)
Tequila Reposado, Mango Candy

Pineapple, Lime, Lemongrass, Ginger

220

Sampan Storm
Rhum Agricole

Lime, Sugarcane
Chili

Calamansi
220

Ca Phe Martini
Vodka, Hazelnut

Coffee

220

PornStar Martini
Vodka, Vanilla 

Passion Fruit, Sparkling Wine

250

Jungle Bird
Dark  Rum, Campari

Pineapple, Lime 
Gula Melaka

220

Gunpowder Paloma
Tequila Blanco, Grapefruit

Lime, Agave, Grapefruit Soda
Green Gunpowder Tea

250

Doragon Blood & Sand
Japanese Whisky, Dragon Fruit  
Orange Cordial, Cherry Liqueur

Vermouth Rosso

220

Mile High Mule
Citrus Vodka, Lemon Leaf

 Fresh Ginger, Aperol 
Soda

220



MOCKTAILS

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Bé Ơi

Calm Before The Storm
Sugarcane, Calamansi,

Lime, Chili,
Ginger

100

Concubine’s Secret
Lychee, Lemongrass,

Ginger, Lime,
Soda

100

Bé Ơi
Cold Brew Jasmine Tea,

Kumquat Juice,
Pandan Cordial

100

Sa-Bai-Jai
Orange, Lime, Mint Leaves,

Elderflower,
Ginger Ale

100



SPIRITS



Bulldog ������� 150
Opihr  180
Four Pillars Rare Dry 200
         “         Spiced Negroni 220
         “         Bloody Shiraz 220
         “         Spice Trade 220
         “         Olive Leaf 220
         “         Fresh Yuzu 220
         “         Navy Strength 250
         “         Xmas 280

Beefeater 150
Beefeater 24 220
Tanqueray 180
Tanqueray 10 220
The Hakuto 180
Roku  200
Song Cai 200
Sipsmith 220
Hendrick's 280
No.3 London Dry 280

Lady Trieu Mekong    180
 “        Flowerbomb  180
 “        Hoi An  180
 “       Sapa  180
 “       Contemporary 180
 “       East Sea Navy        200
The Botanist 220
Bols Genever 280
Thomas Dakin 250
Sipsmith Sloe   300
Monkey 47/ Sloe 500

GIN

*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Pimm's 150
Ricard 150
Bailey's 150
Cointreau 150
Malibu 130
Midori 150
Campari 150
Aperol 150
Sambuca Vaccari 150

Sandeman Medium Dry 180
Luxardo Maraschino 180
Luxardo Cherry                       200
Amaretto 220
Henri Bardouin Pastis 250
Fernet Branca/Menta 250
Grande Absinthe 250
St~Germain 300
Absinthe Libertine 350
Chartreuse Green/Yellow 400

Frangelico 150
Jagermeister 150
Angostura Amaro 200
Grand Marnier 180
Amaro Averna 180
Drambuie 180
Amaro Cynar 200
Amaro Braulio 200
Chambord              280
DOM Benedictine 300

Absolut Original 150
Svedka 150
Skyy Blue 150

Grey Goose 250
Ciroc 250
Snow Leopard 250

Tito's Handmade 180
Ketel One 200
Belvedere 250

VODKA

APERITIF,
LIQUEUR & DIGESTIVES



JAPANESE
WHISKY
Suntory Kakubin 180
Matsui San-In  200
Matsui Mizunara 700
Matsui Peated 700
Tenjaku 250
The Kyoto Blended 350
Nikka Samurai 450
Hakushu Distiller’s Reserve 600
The Yamazaki Distiller’s Reserve 850
Hibiki Master’s Select 800

IRISH
WHISKEY
Jameson 150
Tullamore Dew  180
Bushmills Original 150
Bushmills Black Bush 180
Sexton 200

BRANDY
& COGNAC
Gobernador Pisco 250
Hardy VSOP 250
Hardy XO 650
Hennessy VSOP 300
Remy Martin VSOP 300
Remy Martin Club 450
Remy Martin XO 900 *Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



AMERICAN
WHISKEY
Canadian Club 150
Jack Daniel's 180
Bourbon
Evan Williams Black 150
Evan Williams Single Barrel 220
Jim Beam White 150
Jim Beam Black 150
Maker's Mark 220
Knob Creek 250
Wild Turkey 8Y 150
Elijah Craig 12Y 200
Bulleit 220
Buffalo Trace 350
Woodford Reserve 350
Michter's Small Batch 380
RYE
Rittenhouse 200
Wild Turkey 220
Michter's  380
Pikesville 400

BLENDED
SCOTCH
The Famous Grouse 150
Dewar's White Label 150
Dewar's 12Y 180
Johnnie Walker Black Label 180
Johnnie Walker Blue Label 950
Chivas Regal 12Y 190
Islay Mist Peated  150
Naked Malt 200
Monkey Shoulder 220

SINGLE MALT
SCOTCH
AnCnoc 12Y 350
The Singleton 12Y 300
Glenlivet 12Y 300
Aberfeldy 12Y 400
Glenfiddich 12Y 300
Glenfiddich 15Y 450
Royal Brackla 12Y 400
Glenmorangie Original 300
Glenmorangie Lasanta 12Y 350
Glenmorangie Quinta Ruban 350
Glenmorangie Signet 800
Talisker 10Y 350
Caol Ila 12Y 450
Laphroaig 10Y 300
Bowmore 12Y 300
Bowmore 18Y 650
Glen Grant Arboralis 300
Bruichladdich The Classic Laddie 400
Auchentoshan 12Y 300
Highland Park 12Y 400
The Glenrothes 12Y 380
Cragganmore 12Y 400
The Macallan 12Y Double Cask 450
           ‘’          12Y Sherry Oak 500
Oban 14Y 550
Balvenie 14Y 600
Lagavulin 16Y 700

*Standard Pour 40ml
*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



TEQUILA
& MEZCAL
TEQUILA
Jose Cuervo Gold ������� 150
Jose Cuervo Tradicional Silver 200
Jose Cuervo Tradicional Reposado 200
Cabo Wabo Blanco 200
Espolon Blanco 250
Espolon Reposado 250
Milagro Blanco 250
Herradura Plata 280
1800 Silver 250
    ‘’    Reposado 260
    ‘’    Anejo 280
    ‘’    Cristalino 350
    ‘’    Coconut 220
Don Julio Blanco 300
   ‘’     Reposado 350
   ‘’     Anejo 380
Patron Silver 400
      ‘’     Reposado 400
      ‘’     Anejo 450

MEZCAL
400 Conejos Blanco 220
Creyente Mezcal 250
Montelobos 250

Rum & Cane
Based Spirits
Kingston 62 White/Gold ������� 150
Brugal Blanco 150
     ‘’     1888 Gran Reserva  300
Bacardi 4Y 220
      ‘’      8Y 250
      ‘’      10Y 300
Agua Luca Cachaca 150
Captain Morgan Black 150
Havana Club 3Y 150
           ‘’         7Y 200
Matusalem 7Y 180
Flor de Cana 7Y 180
           ‘’         12Y 250
Planteray 3 star 180
      ‘’           Dark 180
      ‘’           Pineapple 250
      ‘’           O.F.T.D 250
Bumbu   250
      ‘’    X.O 280
Appleton Estate 12Y 250
Sampan Rhum 54% 180
The Kraken Spiced 180
Mount Gay Black Barrel 200
Angostura 1919 250
Diplomatico Reserva   300
Ron Zacapa 23 Solera 350

*Standard Pour 40ml

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



BEER & CIDER
Sapporo Draft 75
Tiger 70
Asahi 95
East West Pilsner  160
Belgo Session IPA  160

Magners Cider 150

soft drinks
Coke 50
Coke Light 50
Sprite 50
Ginger Ale 50
Soda 50
Red Bull 50
Fever-Tree Tonic 90
Fever-Tree Ginger Beer 90
Fresh Fruit Juice 85
Evian Water 750ml 150
Perrier Sparkling Water 750ml 150 

*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge



WINE



BUBBLeS & ROSE
Mionetto Prosecco Italy 200/990
Bubbly bliss in a bottle. Light, crisp, and effervescent, this Italian sparkling is the perfect 
companion for any occasion.

Vigneron de Buxy Cremant de Bourgogne France 1690
Crémant is here to liven things up! This isn't just any sparkling wine; it's France's vibrant, 
value-packed answer to Champagne, ready to make any moment a celebration.

Moet Imperial France 3590
Moët Impérial is the House’s iconic champagne. Created in 1869, it embodies Moët & Chandon’s 
unique style, a style distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate 
and its elegant maturity.

Moet Imperial Rosé France 4490
This isn't just a drink; it's an attitude. Either celebrating a milestone or just a regular Tuesday. 
You deserve a moment of pink sparkling bliss. So go on, uncork the fun, raise a glass, 
and let the good times blush!

Terrabianca ‘Vignot’ Moscato d’Asti Italy 1690
A party in a bottle - sunshine in a glass, persistent bubbles dancing to the top, a delightful apricot 
and ripe pear, hints of orange blossom, and fresh peach, making every sip a mini-vacation.

Break Free Bliss Bomb Pet Nat Australia 1590
Finishes its fermentation right there in the bottle, trapping those natural, joyful bubbles with 
absolutely no fuss or additional additives. Think cider and kombucha’s offspring.

De Bortoli Pink Moscato Australia 990
This delightfully slightly sweet wine with a little spritz is like a tropical vacation in a glass. 
Its floral aromas and refreshing taste will transport you to paradise.

Paxton Rose Grenache Australia 1290
Embrace the blush! This wine offers a refreshing and fruity escape. 
Perfect for sipping in the sunshine.

*Prices are in ‘000VND and subject to 10% VAT & 5% Service Charge



*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

WHITeS
 

McWilliam's Markview Sauvignon Blanc  Australia 150/690
A tropical party in a glass!! Think passionfruit partying with its herbal homies, and a splash of citrus 
that'll make your taste buds do the cha cha.

Grant Burge Chardonnay  Australia 190/890
This Chardonnay is elegant and bright, with crunchy acidity supporting generous peach, 
nectarine, and grapefruit flavors.

Kono Sauvignon Blanc New Zealand 1090
Notes of passionfruit and citrus, this wine is perfect for drinking on its own or matchingwith seafood.

Bleasdale ‘Potts Catch’ Verdejo Australia 1390
An aromatic escape, brimming with ripe pineapple and passionfruit, delicate touches of floral, with a zesty 
explosion in the mouth. Whispers of minerality. Wonderfully bright, zesty and a beautiful clean finish.

Kilikanoon ‘Killerman’s Run’ Riesling  Australia 1090
At the heart of Australian Riesling, Clare Valley reigns supreme and boasts some of the best drier
styles in the world.

Hewitson ‘Gun Metal’ Riesling Australia 1590
A lively splash of citrus, particularly electrifying lime, backed by that signature minerality. 
It's wonderfully delicate, yet packs a refined punch, finishing with a sensationally dry finish.

Caruso & Minini Tarasi Vermentino Italy 1190
Delightful notes of ripe apricot and sweet honey, elegantly intertwined with floral hints, 
and delicate sweetness to keep things interesting!

Les Alexandrins ‘Le Cabanon’ Viognier France 1190
Textural, ripe stone fruit and a touch of minerality lead the way in this delicious wine. 
Perfect with a majority of our dishes, or for any time of the evening!

Lionel Osmin ‘La Baie Orientale’ Muscat blend France 1490
Prepare for pure joy! A melody of apricot, honey, and delicate florals sweeps you away. 
This wine is a soft, nearly dry dream on your palate, with every sip that sings!

Laroche ‘Saint Martin’ Chablis Chardonnay France 2290
A star of Burgundy expressing fruitiness notes of lemon, orange, yellow pear, and apple, 
with support from oak and butter flavors at the back. An excellent wine at every sip.



*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

Red Wine
Elephant In The Room Pinot Noir  Australia 200/890
Looking for a party in a glass? Dive into a fruit basket with intense cherry and strawberry aromas. 
Delightful Earthy undertones with whispers of vanilla & cranberry.

Kaya Bordeaux Blend  Australia 190/890
A ‘Hello wine’ expressing first impressions of an enchanting bouquet of purple fruits, mocha, 
pepper, and dark chocolate, with powerful structure and body.

Cape Barren Shiraz/Cabernet Australia 220/990
Deep & dark South Australian blend that offers plently of richness and spice.

Portillo Malbec  Argentina 990
Ripe red fruit with medium acidity. 
This South American number pairs perfect with any grilled red meat.

Satellite Pinot Noir  New Zealand 1390
Try the perfect pairing of duck with this fresh and elegant drop, 
climaxing in a ripe dark cherry finish.

Paxton ‘Now’ Shiraz Australia 1390
McLaren Vale biodynamic & organic wine. Red fruits, black pepper and a lengthy velvet finish.

Kilikanoon ‘Killerman’s Run’ GSM Australia 1290
A perfect Menage a trois of grapes: 
Marrying Grenache - Fruity & juicy, Shiraz - Rich and luscious & Mataro – Perfumed and structured.

Bleasdale ‘Second Innings’ Malbec Australia 1190
Fruity and rich, the Australian Malbec is pleasantly fragrant with lifted blueberries, 
plum raisin notes complimenting by sweet spices of cloves and toasted almond.

Pertaringa Cabernet Sauvignon Australia 1290
An elegant Cabernet showing structure and length with delicate cassis, 
currant fruits, and spices from oak.

Killikanoon Bin 88 Shiraz Australia 1490
Classic Australia Shiraz. Dark fruits, dark chocolate spice and a big finish.

Morgan Bay Cellars Cabernet Sauvignon USA       1490
A Californian iconic full-bodied red wine, both fruity and smoky.
Enjoy with grilled red meats like beef.



*Prices are subject to 10% VAT and 5% Service Charge

OLD WORLD REDS
Purato Nero d’Avola Italy 990
Organic Sicilian wine with a conscience! Packed with punchy fruit with an excellent structure.
Friendly and approachable.

Talamonti ‘Moda’ Montepulciano d’Abruzzo Italy 1090
A soft and fruity wine – Pure pleasure, bellissimo!

Tenuta Giustini ‘Patu’ Primitivo del Salento Italy 1190
Intense Italian grape, with big, bold & sweeter fruit flavours. Try it with our curry dishes. 

Casalforte Valpolicella Ripasso Italy 1290
Little sister of Amarone. The grapes are sun-dried on straw mats and the result is an intense,
full-bodied wine with a touch of sweetness. A must try in your lifetime!

Boutinot ‘Uva Non Grata’ Gamay France 990
Looks like a Pinot Noir, smells like a Pinot Noir – but No! Introducing Burgundy’s favourite cousin Gamay.

Ventoux Marrenon Classique Grenache/Syrah France 1190
A charming wine with lots of ripe red fruits that pairs well with our meatier dishes.

Guigal Cote du Rhone Rhone Blend France 1290
Perfect red for our richer dishes. Fragrant aromas focusing on red and black fruits.
A balanced wine with a slight spice finish.

Chateau Haut-Meyreau L’Instant H Cabernet Franc France 1690
Mysterious and seductive, this elegant red offers a velvety embrace of ripe cherries and subtle spice. 
Perfect for those seeking a sophisticated yet approachable wine.

Cune ‘Ecologico’ Tempranillo Blend Spain 990
Rocking Rioja! Lovely balance with hints of roasted coffee beans, ripe fruit, silky tannins 
and a lingering finish.

Protos Roble Ribera Duero Tempranillo  Spain 1590
Vivid and intense, where aromas of red and black fruit stand out, accompanied by spicy and lightly toasted 
notes. It has good structure, fruity, fresh, with sweet, balanced oak and very pleasant soft tannins.

Muga Reserva Rioja Tempranillo Spain  1890
Rich and powerful, yet elegant and balanced, Muga gives drinkers a surprising experience at every sip. 
Expect rich fruitiness of plum, currant, and sweet spices. Good with food or sipping alone.



For group booking inquiries, please contact:
sales@tribe-hospitality.com

Hotline: +84 906 767 472


